

«МРСК Северо-Запада» оплатит трижды

06 мая 2015, 17:50

Управление Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области (Мурманское УФАС России) назначило ОАО «МРСК Северо-Запада» три штрафа на общую сумму 1,6 млн рублей.

Мурманское УФАС России установило, что ресурсоснабжающая компания неоднократно злоупотребила своим доминирующим положением на розничном рынке электрической энергии на территории Мурманской области (ч.1 ст.10 закона «О защите конкуренции»).

В одном из случаев МРСК [несвоевременно возобновило](#) подачу электроэнергии потребителю – гаражному кооперативу, после погашения им задолженности. Согласно правилам потребления электрической энергии, утвержденным постановлением Правительства РФ, компания должна была возобновить подачу электроэнергии в течении суток. Однако подача электричества кооперативу возобновилось только спустя 6 дней.

Также «МРСК Северо-Запада» нарушило закон, [отключив](#) от электроэнергии восемь объектов Министерства обороны Российской Федерации, расположенных в Мурманской области.

В соответствии с Указом Президента РФ «О мерах по осуществлению устойчивого функционирования объектов, обеспечивающих безопасность государства», отключение от электричества объектов в которых предусмотрена военная служба, недопустимо. Такие действия считаются нарушающими безопасность государства.

[Еще одним нарушением](#) антимонопольный орган признал действия «МРСК Северо-Запада» при расчётах за электроэнергию с управляющей организацией.

Компания собирала с жильцов плату за электроэнергию по регулируемому тарифу. «МРСК Северо-Запада», в свою очередь, вынуждало ее оплачивать поставляемую электроэнергию по свободной цене, которая значительно превышает тариф, установленный для населения.

«По всем трем фактам нарушения антимонопольного законодательства компании назначены два штрафа по 562 500 рублей и один в размере 475 000 рублей соответственно. Мы надеемся, что в «МРСК Северо-Запада» станут уделять более пристальное внимание правилам игры на розничном рынке электроэнергии в регионе», – отметила руководитель Мурманского УФАС России Светлана Чеченина.